

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на деятельность соискателя Белоуса Алексея Брониславовича
в процессе работы над диссертацией на тему:
«Обеспечение управляемости предпринимательских структур в
строительстве», представленной на соискание ученой степени
доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством: экономика предпринимательства

Белоус Алексей Брониславович начал исследовать вопросы управляемости в строительной сфере более 20 лет назад. В 2003 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Пути повышения управляемости строительной фирмы в условиях нестабильности». Представленная к публичной защите докторская диссертация является результатом многолетней научно-исследовательской работы А. Б. Белоуса по анализу проблем обеспечения управляемости строительных организаций в условиях динамично меняющейся внешней среды.

Особого внимания заслуживает глубокий и всесторонний анализ теоретических основ анализируемой темы. Авторский подход к решению сложных научных задач позволил сформулировать и обосновать результаты исследования, имеющие важное народно-хозяйственное значение.

Настойчивость и целеустремленность А. Б. Белоуса позволили добиться успеха в достижении поставленной цели по разработке методологических основ обеспечения управляемости предпринимательских структур в строительстве на основе имплементации технологии процесса разработки и принятия управленческих решений в процесс обеспечения гармонизации интересов участников процесса строительства.

Результаты исследования А. Б. Белоуса докладывались более чем 50 научных и научно-практических международных и всероссийских симпозиумах, конференциях, семинарах, круглых столах. По теме

диссертации соискателем опубликованы 89 публикаций, в том числе 4 монографии, 17 научных статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Многолетний опыт преподавания экономических дисциплин в ВУЗе позволили раскрыть потенциал соискателя в формировании научных проблемных групп и проведения совместных исследований с молодыми учеными.

Можно утверждать, что А. Б. Белоус – сформировавшийся, опытный ученый, важными качествами которого являются организованность, ответственность, высокая работоспособность и творческое мышление. Автор на высоком уровне владеет методами системного анализа и синтеза, статистическими приемами обработки информации, междисциплинарным подходом и иными инструментами, необходимыми для проведения крупных фундаментальных исследований.

Подводя итог, считаю, что Белоус Алексей Брониславович, безусловно, может претендовать на присуждение ученой степени доктора экономических наук.

Научный консультант:

профессор кафедры
экономики строительства и ЖКХ
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный архитектурно-
строительный университет»,
доктор экономических наук,
профессор

/ Юрий Павлович Панибратов /



Подпись	<u>Панибратова Ю.П.</u>
ЗАБЕРЯЮ	
Заместитель начальника управления кадров	<u>Шеф</u>
ФБГАСУ	<u>03</u>
01	20 <u>22</u> г.